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#3aK0H BCECBITHBOIO TOKIHHA — (DISUIHMIT 3aKOH, ITIO OIHCYE IPABITAIIIHY B32EMOAIIO B pamkax HeroTroHiBehKOT

N < /

MEXaHIKH. 3aKOH CTBEPAKYE, ITIO CHAQ IPUTATAHHA MIK ABOMATIAAMH (MATEPIAABHIMHI TOYKAMH) IPAMO IPOIIOPIIIITHA
AOOYTKY IXHIX Mac, 1 0OEpHEHO IIPOIIOPIIHA KBAAPATY BIACTAHI MUK HUMH.
$F = GMm/R’

*(G —rpaBiTaniiina craaa

*M 1 m — mMaca OyAb-AKHX ABOX TIA

=R — BIACTAHB MIK ITUMU TIAAMU




SAKOHI KEITAI

o1 Lepaunii 3axon Kenaepa. Bei maanetn ob6eprarorbes HaBkoAO CoHlst o eairrcax, a CoHIle pO3TAIIIOBAHE B

OAHOMY 3 DOKYCIB ITUX EAIIICIB.

o Apyeusi saxon Kenaepa. Paaiyc — BeKTOp AAHETH 34 OAHAKOBI IIPOMDKKI 94Cy OITHCYE PiBHI ITAOIIIL.

o L pernii saxon Kenaepa. KBaapatn cuaepraHux repioais obepranus maaset HaBkoAo Conrs(T)

BIAHOCATHCA K KYOU BEAUKHX IIIBOCEH IXHIX OpOIT(a).
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KOAOBA INIBUAKICTDb

A
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*M(3emai) = 6 * 10** kr — maca 3emai
*G = 6,67 * 10! (H * m?)/xr* — cTara BCECBITHHOTO TAKIHHA

*H — BucoTa cymyrHHKa HaA IIOBEPXHEIO 3eMAl

*R(3emai) = 6,37 * 10° m — paaiyc 3emai




[MEPIIA KOCMIUHA [IIBUAKICTD

M

*G —rpasiTariiiga crasa

*M(3emai) = 6 * 10** kr — maca 3emai

*R(Bemai) = 6,37 * 10° m — paaiyc 3emai ( I e




BIACTAHDB BIA 11
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SHTPA 3

CBI"
**OS = L. = R(zemai)/sin p

R(3emal) — paaiyc 3emai
p — xyT ASO
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BIACTAHD BIA SBEMAI AO 30PI

A
e

e PR =BC/sinp=1a.0./sinp

BC =1 a. 0. — BiacTasb BiA 3eMmai A0 CoHTIA

Kyt BSC = p — piunnit mapasaxc 30pi
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CBITHICTb COHIIA

%L (Conns) = 4nR** q = 4 * 10°° Br

*q — emepris, Ay orpumye 1 M” moBepxHi 3emai 3a 1 ¢ 32 ymosu, mo CoHIle po3TanIoBaHe B

3eHIT1

*R = 1,5 * 10! m — BiacTanp Bia 3emai a0 Conrs




BIACTAHB AO 3IP

1 ok = 1 a. 0./sinl” = 206265 a.0. = 3,08 * 101 g

1”7 — pranmit mapasaxc

1 ik = 3,26 cB. poky
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3AKOH CT] IA - BOABLIMAHA

e an
e W,

L H0Q = oT*

o — crana Crecpana — boabrvana
Q — eneprif, IIO BUIIPOMIHFOE OAHMHUIIA IIOBEPXHI 301 32 OAHHHUITIO YaCy

T*— aBcoAroTHA TeMIIEpaTypa OBEPXHi 30pi
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IPAHITYHI IAUHEHH PAAI

SR, =2GM/c”

G — rpasiTaniiina crasa

C = 300000 M/ c — IMIBHAKICTB CBiTAQ
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